11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.04.2005 06:03:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2005 16:42:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9098/answer/9099




YBaxaeMmnitt [lenuc! Ypomoruueckue 3a001eBaHus - 9TO OOJIBIIOE KOTUYECTBO PA3THMYHBIX
3a00eBaHUM, UMEIOIIUX Pa3NuyHble MpUuuuHb. OT KaKOro MMeHHO 3a00ieBaHus Brl xoTUTE
IIPOBOAUTEL TPOGUTAKTUKY?



